

他们用爱心温暖冬日



环卫工人拾金不昧 失主:这可是我全部家当,太感谢了!

本报讯 1月6日,两名环卫工人来到陇南社区办公室,寻找社区居民王素云。这是怎么回事?原来,他们捡到了一个包,里面有王素云的贵重物品,急切地想还给失主。

经工作人员询问,才知道环卫工人叫李连海,他和老婆李深善两人是绿东村街道陇南社区辖区的环卫工人。当日早上,李深善打扫省直三院门口时捡到一个红色的包,包上写有陇南社区的电话,包里有王素云的贵重物品、身份证及银行卡等各种证件,他们怕失主着急,所以赶紧来到了社区。

经过社区工作人员查询陇南社区台账,发现王素云确实是其辖区居民,于是联系了王素云。这时,王素云还不知道她的包丢了。当她来到社区办公室,看到办公桌上的红色小包时,脸刷地一下白了,说包里有她和她老公两人的身份证、工资卡、医保卡、几张理财卡等各种证件和金耳环,几乎是全部家当,真丢了可



就麻烦大了。

王素云回忆了一下,说自己1月5日在省直三院门口等公交车,由于天冷,从大背包里掏出一个红色小包垫在地上坐着等车,车来了,她起身上了公交车,结果把垫在地上的小包忘了。当王素云看到包里的东西一样都不少时,拉着李深善的手,连声感谢她拾金不昧。李深善则朴实地说:“这都是我们该做的,没什么。”

记者 张改华 通讯员 陈根伟 韩冰 文/图

快乐迎新春

棉纺路街道组织社区为居民送对联 提前送上春节祝福



本报讯 为迎接即将到来的春节,近日,棉纺路街道组织各社区开展“迎新春 送对联”活动,满足广大居民过春节贴春联的实际需求,将节日的问候带给他们,增进了居民之间的感情,也体现了政府温情。

一副副对联寄托了街道对群众新年的美好祝愿,受到大家的热力欢迎。记者 张改华 通讯员 李静 文/图

中原中路一社区开展写春联送春联活动 志愿者关爱困难群众



支队及辖区的书法爱好者挥毫泼墨,为辖区的老党员、困难群众书写春联,为迎新年送温暖活动拉开了序幕。句句吉祥的话语让领到春联的人们脸上都洋溢着温馨的笑容。

现场社区委员、辖区党员等志愿者担任“送福大使”,把写好的春联送到社区居民手里,并提前送上美好的祝福。

为做好春节送温暖活动,充分调动志愿者积极参与社区公益事业,辖区共建单位郑州市环境监察支队积极响应,也为开展全年的党员志愿活动开了个好头。记者 张改华 文/图

慰问救助

陇西社区冬日救助流浪者

本报讯 近日,气温骤降,为了让辖区困难群体、流浪人员得到及时救助,让流浪人员在严冬得到妥善安置,绿东村街道陇西社区主动出击,社区工作人员每天巡查,发现相关人员第一时间做出情况说明并及时进行救助。

1月1日,绿东村街道陇西社区工作人员在辖区巡查时,发现陇海西路建设路附近的工地有一名男性流浪者,穿着单薄的衣服,蜷缩在工地木板上,在寒风

中瑟瑟发抖。

经询问得知,该流浪者姓胡,因目前没有找到工作,没有住的地方,只能在此借住。工作人员对其进行劝说,让其离开此处避寒或送他到救助站,但该男子坚决不同意离开,并称等找到工作会搬离这里。目前,在附近热心居民和社区工作人员的帮助下,该男子已找到工作,并搬离工地住所。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 马腾飞

昆仑社区走访慰问困难家庭

本报讯 1月4日,绿东村街道昆仑社区党员代表走访慰问困难户阳光苑梁某家。党员代表详细询问了梁某近期的家庭状况和身体情况,并送上由社区党总支每位党员捐助的钱购置的慰问品。

梁某今年70多岁,年老体弱,去年多次住院治疗,妻子在家照看孙女,女儿于2014年因癌症去世,花去医疗费50多万

元,欠下不少债务,女婿于2015年因交通事故赔偿15万多元,家庭负担非常重。

梁某非常感谢党和政府的关怀,说这些年日子越过越好了,生活总归有了盼头。社区党员代表叮嘱老人要保重身体,今后生活上遇到任何难题都可以找社区,社区会一如既往地帮助梁某一家渡过难关。

记者 张改华 通讯员 胡向前

林山寨街道联合非公党组织慰问老党员

本报讯 1月2日,林山寨街道河南工大社区党委联合辖区非公单位郑州法商专修学院党支部深入社区慰问老党员,向他们送去党的温暖和关怀。

每到一户,党员干部都同老人畅聊家常,关心老人的生活现状,叮嘱老人家要多注意身体,快乐生活。一句句问候、一声声叮嘱,把深情的问候和节日的祝福送

到了老党员们的心坎上。

参加慰问的党员干部纷纷表示,这次不仅仅是来看望慰问老党员,更是来向老党员们学习的。老党员们为党的事业做出了不可磨灭的贡献,年轻党员要学习他们艰苦奋斗、无私奉献的精神,做好本职工作,为党旗增光添彩。

记者 张改华 通讯员 王灿灿

人物特写

她是贫困老人的“好女儿”、困难群众的“知心人” 栗梅:棉纺厂中“梅花”香

本报讯 棉纺路街道地处郑州西部,地辖老国棉三厂、四厂、五厂。计划经济转型市场经济后,3个棉纺厂先后搬迁、倒闭破产,退休职工众多,辖区内生活环境配套设施落后,老龄人口及下岗失业人员占据辖区主要数量,因此脱贫帮扶、助老、解困成为民政所的主要工作。在棉纺路街道社事办主任栗梅的带领下,社事办从小事做起,着力为群众解困,得到居民一致好评。记者 张改华 通讯员 李显云

她是贫困老人的“好女儿”

2018年5月25日,一位慌张的老人来到棉纺路街道便民服务中心,询问四厂医院的联系方式。经过一番了解,工作人员才知道老人名叫季杰,因为老伴不慎摔倒,导致龙骨股颈骨折,在市中医院手术后,医生建议回家休养或转院,老两口想到家附近的四厂医院进行住院观察,由于时间紧急,正好到下班时间,担心办理不了,所以才来询问四厂医院的联系方式。

了解到这一情况,栗梅迅速联系了四厂医院领导,并说明原因,使老人在从市中医院出院后和四厂医院实现了“无缝对接”。之后,栗梅更是多次安排工作人员到家中去探望,询问老人的恢复情况。

她是困难群众的“知心人”

中秋节和国庆节前夕,栗梅组织科室工作人员积极与相关部门对接,争取到各种慰问物资1万多元。随后,栗梅和同事在节前将相关慰问品和慰问金送到了困难群众的手中,让他们切实感受到党和政府的温暖。

辖区困境儿童众多,栗梅也一直记挂着。在暑期,栗梅组织科室工作人员进行“防溺水”宣传,通过游戏让孩子们了解“防溺水知识”,确保孩子的安全。

从困难群众的“好女儿”,到困难群众的“知心人”,再到孩子们的“好阿姨”,栗梅秉持着民政人“以民为本、为民解困、为民服务”的公心,贴心地为群众服务着、忙碌着。